

На мѣсто-то на Цвѣтка Недева за взаименъ учитель за пръвъ пѣть настанихъ Василия Михова. Това станъ още прѣзъ пролѣтъ-тъ на 1862 год. Прѣзъ лѣто-то побѣгнахъ уч. Николай Стефановъ, а прѣзъ есенъ-тъ си даде оставкѣ-тъ и уч. Генко и на негово мѣсто поставихъ Петка П. Мустаковъ.

---

лѣмъ трудъ, за да си го припомните. Като помянуваме за него, наше-то намѣреніе не е, нито да го коримъ, нито да го хвалимъ за нещо; но като това ся пише единствено отъ момче-та млади и ученици, а поради това, не принадлежащи ни къ негови-тъ пріятели, въ което ся сумнѣвами, ни къмъ негови-тъ непріятели, които за негово нещастіе, вѣрвами чи ся намѣрватъ; Ній сме намѣрени, да кажемъ чиста истина безъ никакое пристрастіе.

Не знаимъ, какво мнѣніе имате за този чловѣкъ и какво приеманіе ще намѣри сега у вази, особенно, като ся боимъ, чи сте прѣдупрѣдени не въ негова полза; но каквото и да бѣде ваше-то за него мненіе лошо или добро, този чловѣкъ е много заслужилъ на отечество-то си; за съжаленіе обаче, чи негови-тъ съотечественници далечъ отъ да уцѣнятъ колко годѣ и да наградятъ заслуги-тъ му, тѣ на противъ много несправедливо ся отнесоха, нѣкой си даже дерзнаха (което е по скѣрбно), да го клеветжтъ и да го очернятъ съ най черни бои прѣдъ лица-та ви. Да го извадятъ отъ училище-то и отъ сѣкоя длжностъ нему доступна, за да не може да си добыва насущній-тъ хлѣбъ, бѣше прввій-тъ плодъ на тѣхна-та неправда; ами гдѣ остана 24 годишно-то му въ училище-то слугуваніе? Доволно дълго время на истина-та въ което той е можалъ на каква-то проста работа и да ся былъ заловилъ, щѣлъ е да състави състояніе-то си баремъ умѣренно. Но желаніе за напрѣдваніе на училища-та и обща полза го е заковала тѣй яко у тѣзи длжностъ 24 години, што той не е намѣрилъ свободна минута да ся погрижи за свой-та частна работа. Двайсетъ и четири години единъ простъ солдатинъ като слугува, пакъ не ще му откажтъ една пенсія каква да е, но той още ся лишава и отъ праведна-та си и съ трудъ изработена плата, дѣто му долженствува училище-то.

Жално е на истина-та, тѣй лошаво да ся наградяватъ заслуги-тъ, и какво съревнованіе може да почувствува чловѣкъ за об-